

Handlingar till Styrelsemöte S18/20

Äskning av pengar för inköp av stolar till Arkivet

Skåpet i LED är i nuvarande tillstånd nästintill obrukbar då både hyllplanen, baksidan samt benen på skåpet har gått sönder. I skåpet förvaras diverse torrvaror som dagligen används i vår verksamhet. På grund av detta är vi i stort behov av ett nytt skåp.

Jag yrkar

att köpa in skåp av följande modell (scrolla ner till artikelnummer 601002-03) ([Länk](#)),

att budget sätts till 6000kr,

att kostnaden belastar dispositionsfonden, samt

att detta läggs på beslutsuppföljningen till S19/20 med undertecknad som ansvarig.

I styrelsens tjänst

Frida Pilcher
Cafémästare

Diskussionspunkt - Höstens möten

I höst har vi två möten. Det är höstterminsmötet och valmötet. Jag och Henrik har kollat på förra årets datum och tycker det passar bra att ha mötena i samma läsveckor som förra året. Det kommer innebära HTM den 10:e nov och VM den 24:e och 25:e nov.

Övriga viktiga datum är följande:

- Kallelse till HTM - 14 okt
- Sista dag att skicka in motioner till HTM - 19 okt
- Handlingar till HTM ska ut - 2 nov
- Kallelse till VM - 9 nov
- Handlingar till VM - 17 nov

I sektionens tjänst

Henrik Ramström
Talman

Theo Nyman
Ordförande